

Орден Мужества передали семье погибшего спецназовца Росгвардии

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 31.05.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 31.05.2022

В Администрации Томской области состоялась церемония передачи государственной награды семье сотрудника спецподразделения Росгвардии старшего сержанта полиции Сергея Харченко, героически погибшего в ходе специальной военной операции на Украине.



В Администрации Томской области состоялась церемония передачи государственной награды семье сотрудника спецподразделения Росгвардии старшего сержанта полиции Сергея Харченко, героически погибшего в ходе специальной военной операции на Украине.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга орденом Мужества (посмертно) награжден старший сержант полиции Сергей Харченко.

Высокую государственную награду его маме, Ольге Андреевне, передал исполняющий обязанности губернатора Томской области Владимир Мазур. «Сергей ценой собственной жизни защитил нашу страну, и в её истории имя отважного воина уже вписано золотыми буквами», - отметил он.

В памятной церемонии приняли участие начальник Управления Росгвардии по Томской области полковник полиции Раис Айбатов и его заместитель по военно-политической работе полковник Евгений Лушков, а также командование спецподразделения, в котором проходил службу старший сержант полиции Харченко.



[Росгвардия Томск](#)

[Жизнь и общество](#)[Орден Мужества](#)[Томск](#)[Росгвардия](#)